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Rezumat

În zona bulevardului 1 Decembrie 1918, s-au efectuat lucrări de supraveghere arheologică, ocazionate de
introducerea unei conducte de termoficare. În cea mai mare parte a zonei afectate de proiect, săpătura a fost
făcută pe traseul unor şanţuri mai vechi cu diverse utilizări: pentru cabluri electrice sau pentru conducte
aducţiune a apei. Totuşi, într-o zona nederanjată, în dreptul culoarului dintre scara B a blocului 10 şi
magazinul aflat la E de acesta, a fost descoperit la -1 m, un mormânt de inhumaţie acoperit cu ţigle în două
ape. Mormântul conţinea un schelet de adult, orientat E - V, cu capul la V (orientare creştină), fără inventar.
Acest tip de mormânt are analogii în necropola callatiană1, datate în sec. VI, la Tomis2 - tipul VII datat în
sec. V-VI, Piatra Frecăţei3 etc. şi poate fi datat în sec. V-VI p.Chr. Pe traseul secţiunii au mai fost
descoperite fragmente ceramice purtate, dintre care menţionăm o toartă de amforă ştampilată (probabil de
Thasos), un fragment de bol megarian, ţigle antice fragmentare şi o pipă turcească fragmentară.

Raport

       În zona bulevardului 1 Decembrie 1918, s-au efectuat lucrări de supraveghere arheologică, ocazionate
de introducerea unei conducte de termoficare. În cea mai mare parte a zonei afectate de proiect, săpătura a
fost făcută pe traseul unor şanţuri mai vechi cu diverse utilizări: pentru cabluri electrice sau pentru conducte
aducţiune a apei .

       Totuşi, într-o zona nederanjată, în dreptul culoarului dintre scara B a blocului 10 şi magazinul aflat la E
de acesta, a fost descoperit la -1 m, un mormânt de inhumaţie acoperit cu ţigle în două ape. Mormântul
conţinea un schelet de adult, orientat E - V, cu capul la V (orientare creştină), fără inventar. Acest tip de
mormânt are analogii în necropola callatiană1, datate în sec. VI, la Tomis2 - tipul VII datat în sec. V-VI,
Piatra Frecăţei3 etc. şi poate fi datat în sec. V-VI p.Chr. Pe traseul secţiunii au mai fost descoperite
fragmente ceramice purtate, dintre care menţionăm o toartă de amforă ştampilată (probabil de Thasos), un
fragment de bol megarian, ţigle antice fragmentare şi o pipă turcească fragmentară.

Informații suplimentare online

  Raportul 3432 din cronica.cimec.ro
  Localizare pe hartă, folosind Mapserver Cimec.ro
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